
DÉBATS DES COMMUNES

L'EXPANSION ÉCONOMIQUE RÉGIONALE

LE PROJET DE REPRISE DE LA FAIREY AVIA-
TION PAR LE GOUVERNEMENT DE LA

NOUVELLE-ÉCOSSE

M. Stanley Knowles (Winnipeg-Nord-Cen-
Ire): Monsieur l'Orateur, je voudrais adresser
une question au ministre de l'Expansion éco-
nomique régionale. Étant donné la rupture,
signalée vendredi à la Chambre, des négocia-
tions relatives à l'acquisition par la Nouvelle-
Écosse de la Fairey Aviation of Canada, le
ministre songe-t-il à faire des représentations
ou des offres ou des propositions au gouverne-
ment de la Nouvelle-Écosse dans l'espoir
qu'on pourra rouvrir les portes de cette usine
et remettre au travail ses 400 ouvriers actuel-
lement en chômage?

[Français]
L'hon. Jean Marchand (ministre de l'Ex-

pansion économique régionale): Monsieur l'O-
rateur, je regrette infiniment que la compa-
gnie Bell, des États-Unis, ait refusé à la
dernière minute, de signer le contrat visant à
la réouverture de l'usine de Fairey Aviation.

Nous tentons présentement de trouver un
nouvel acquéreur, et, de toute façon, faisons
des efforts afin d'obtenir que le travail qui
était effectué à cette usine le soit en
Nouvelle-Ecosse.

LES COMMUNICATIONS

LA CONSTRUCTION DU SATELLITE CANADIEN

[Traduction]
M. David Orlikow (Winnipeg-Nord): Mon-

sieur l'Orateur, je voudrais adresser une
question au ministre des Communications.
Comme le coût de la construction du satellite
canadien sera, paraît-il, sensiblement plus
élevé qu'on ne le prévoyait et comme ces frais
accrus risquent de compromettre tout le pro-
gramme et aura certainement des répercus-
sions sur les investissements du secteur privé
dans ce programme, le ministre voudrait-il
songer à faire bientôt une déclaration à ce
sujet et nous dire si le gouvernement songe à
constituer la Télésat Canada en société de la
Couronne au lieu d'en faire une société mixte
à la fois publique et privée?

M. l'Orateur: La question ne serait receva-
ble que si le député demandait au ministre
s'il consent ou non à faire une déclaration.

[L'hon. M. Benson.]

L'hon. Eric W. Kierans (ministre des Postes
et des Communications): Monsieur l'Orateur,
j'attends une recommandation de la Télésat
Canada relative à un bailleur de fonds éven-
tuel pour le satellite. Je ne l'ai pas encore
reçue mais dès que je l'aurai, j'espère pouvoir
faire une déclaration.

LA SITUATION ÉCONOMIQUE

LE DÉBLOCAGE DU COURS DU DOLLAR CANA-
DIEN-L'AFFECTATION DE CRÉDITS À L'ÉCO-

NOMIE ET LE CONTRÔLE DES PLACEMENTS

M. John Burton (Regina-Est): Monsieur l'O-
rateur, je veux adresser une question au
ministre des Finances. Compte tenu des décla-
rations du ministre au cours des dernières 24
heures, le gouvernement a-t-il l'intention de
prendre des mesures afin d'affecter du crédit
à l'économie, ou de présenter une forme quel-
conque de contrôle des placements pour
canaliser les efforts de l'économie vers les
objectifs les plus utiles et les plus productifs?

l'hon. E. J. Benson (ministre des Finances):
Monsieur l'Orateur, c'est une question d'une
très vaste portée qui exigerait un énoncé de
politique administrative plus long qu'on ne
peut en faire pendant la période des
questions.

LES TRAVAUX DE LA CHAMBRE

LA DURÉE DES DISCOURS PENDANT
LE DÉBAT

M. l'Orateur: Le député de Winnipeg-Nord-
Centre invoque-t-il le Règlement?

M. Stanley Knowles (Winnipeg-Nord-Cen-
tre): Oui, monsieur l'Orateur. Je le fais à
propos de la durée des discours au cours du
débat qui se déroulera aujourd'hui. Certains
entretiens ont eu lieu, et si je puis continuer
par la formule habituelle, vous constaterez, je
crois, qu'on est généralement convenu que le
principal porte-parole de chaque parti aurait
droit à 20 minutes et que tous les autres
aujourd'hui n'auraient qu'un quart d'heure.
Votre Honneur pourrait peut-être s'assurer
que c'est là le voeu de la Chambre?

M. l'Orateur: Est-ce entendu?

Des voix: D'accord.

M. l'Orateur: Passons à l'ordre du jour.
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